Veranstaltungen der Bibliothek im Wintersemester 2023/2024

	Termin	Anmeldung
Susanne Fuchs	Donnerstag, 05.10.2023; 17:30 Uhr (online)	Anmeldung erfolgt über E-Mail: fuchs@hs-albsig.de
Susanne Fuchs	Dienstag, 24.10.2023; 16:00 Uhr (online) Dienstag, 12.12. 2023; 16:00 Uhr (online)	Anmeldung über ILIAS
Susanne Fuchs	Donnerstag, 09.11.2023; 16:00 Uhr (online)	Anmeldung über ILIAS
Susanne Fuchs	Donnerstag, 26.10.2023; 16:00 Uhr (online) Donnerstag, 14.12.2023; 16:00 Uhr (online)	Anmeldung über ILIAS
Susanne Fuchs	Dienstag, 17.10.2023; 15:30 Uhr (online) Dienstag, 05.12.2023; 16:00 Uhr (online)	Anmeldung über ILIAS
Susanne Fuchs	Mittwoch, 18.10.2023; 15:30 Uhr (online) Mittwoch, 06.12.2023; 16:00 Uhr (online)	Anmeldung über ILIAS
Susanne Fuchs	Kompakttermin: Citavi all in one! Freitag, 12.01.2024; 14:00 Uhr bis 17:00 Uhr	Anmeldung über ILIAS
Susanne Fuchs	Donnerstag, 16.11.2023; 14:00 Uhr (online) Donnerstag, 18.01.2024; 14:00 Uhr. (online)	Anmeldung über ILIAS
Susanne	Donnerstag, 31.10.2023; 14:00 Uhr (online)	Anmeldung über ILIAS
Susanne Fuchs	Mittwoch, 11.10.2023; 14:00 Uhr (online) Dienstag, 16.01.2024; 14:00 Uhr. (online)	Anmeldung über ILIAS
	Susanne Fuchs Susanne Fuchs Susanne Fuchs Susanne Fuchs Susanne Fuchs Susanne Fuchs Susanne Fuchs	Susanne Fuchs Dienstag, 24.10.2023; 16:00 Uhr (online) Dienstag, 12.12. 2023; 16:00 Uhr (online) Susanne Fuchs Donnerstag, 09.11.2023; 16:00 Uhr (online) Susanne Fuchs Donnerstag, 26.10.2023; 16:00 Uhr (online) Donnerstag, 14.12.2023; 16:00 Uhr (online) Susanne Fuchs Dienstag, 17.10.2023; 15:30 Uhr (online) Dienstag, 05.12.2023; 16:00 Uhr (online) Mittwoch, 18.10.2023; 16:00 Uhr (online) Mittwoch, 06.12.2023; 16:00 Uhr (online) Susanne Fuchs Compaktermin: Citavi all in one! Freitag, 12.01.2024; 14:00 Uhr bis 17:00 Uhr Susanne Fuchs Donnerstag, 16.11.2023; 14:00 Uhr (online) Donnerstag, 18.01.2024; 14:00 Uhr (online) Susanne Mittwoch, 11.10.2023; 14:00 Uhr (online)

Alle Veranstaltungen der Bibliothek können auch zusätzlich und individuell gebucht werden. Bei Rückfragen bitte an Frau Fuchs wenden: fuchs@hs-albsig.de